
AUSWERTUNG des GiZo-Karrieretag 18.05.2011 
 

1. Wie hat Dir der GiZo-Karrieretag insgesamt gefallen? 
 

□ sehr schlecht □ schlecht □ mittel □ gut 33%  □ sehr gut 67% 

 
2. Würdest Du den GiZo-Karrieretag weiterempfehlen? 
 

□ Ja, 100%  

weil er Einblicke in verschiedene Branchen gibt, man viel erfährt und Kontakte knüpfen kann, gute 
Infos und Anregungen bekommt, sehr herzlich, sehr informativ, Vorträge waren gut ausgewählt, 
super Verpflegung, informativ und nützlich, viele Anregungen für die Zukunft, Einblicke in die 
eigentlichen Anforderungen der Arbeitgeber bietet, viele Infos 

 

 
3. Die Anzahl der Vorträge war 
 

□ zu gering      □ genau richtig 78%   □ zu viel 22% 

 
4. Die Vorträge selbst waren  
 

□ zu kurz       □ genau richtig 100%   □ zu umfangreich 

 
5. Die Informationen waren für Dich  
 

□ unbekannt 11%    □ teilweise bekannt 89%  □ bekannt 

 
6. Wie hoch schätzt Du den Nutzen dieses Karrieretags für Dein Übergangsmanagement vom Studium 

zum Beruf ein? 
 

□ sehr gering  □ gering □ mittel 55%  □ hoch 45%  □ sehr hoch 

 
7. Weitere Anregungen/Kritik/Meinungen 
 
 
Nur nicht alles interessant für meinen Studiengang 
Sehr gut organisiert, Danke! 
Vorschlag: noch mehr Firmen aus der Wirtschaft 
Vorträge allgemein zur Bewerbung – welche Soft skills welche Anforderungen sind speziell gefragt „Woran 
muss ich noch arbeiten außer an meinem guten Abschluss?“ – erster Vortrag hat genau das abgedeckt! 
Titel der Veranstaltung genauer – Inhalt war nicht unbedingt klar 
 
 


